
15.06.2022, 16:03 Удовлетворенность родителей работой детского сада - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1HW6MsvYhneFEvRkvRGRldKTIE1DHJ5hGnZefGhW4Vig/edit#responses 1/3

47 ответов

Принимать ответы

1. Как вы считаете? Наш детский сад:

47 ответов

2. Ваш ребенок ходит в детский сад

47 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

пользуется авторитетом
не пользуется авторитетом
о нем вообще не говорят
затрудняюсь ответить

21,3%

78,7%

Копировать

с удовольствием
через силу
чаще с удовольствием
редко с желанием

31,9%

68,1%

Удовлетворенность родителей работой детского сада

Вопросы Ответы 47 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1HW6MsvYhneFEvRkvRGRldKTIE1DHJ5hGnZefGhW4Vig/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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3. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе?

47 ответов

4. Как Вы считаете? Дети в детском саду

47 ответов

5. Ваша осведомленность о работе детском сада

47 ответов

Копировать

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает совсем
затрудняюсь ответить12,8%

87,2%

Копировать

получают знания, навыки культурного
поведения
получают, но недостаточно
не получают ничего нового
затрудняюсь ответить

97,9%

Копировать

полная
частичная
вообще на имеете информации

34%

66%
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6. Информацию о детском саде Вы приобретаете

47 ответов

7. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду?

47 ответов

8. Хотели бы Вы, чтобы в детском саду:

47 ответов

Копировать

0 10 20 30 40 50

из наглядной агитации детского
сада

от воспитателя

от заведующей

на собраниях

на сайте ДО

со слов других родителей

30 (63,8 %)30 (63,8 %)30 (63,8 %)

44 (93,6 %)44 (93,6 %)44 (93,6 %)

16 (34 %)16 (34 %)16 (34 %)

39 (83 %)39 (83 %)39 (83 %)

29 (61,7 %)29 (61,7 %)29 (61,7 %)

16 (34 %)16 (34 %)16 (34 %)

Копировать

да
нет
частично

100%

Копировать

0 5 10 15 20 25

повысилась материальная база

повысилось качество воспита…

чаще устраивались встречи с…

изменилось отношение к детям

хотелось бы Вам больше зна…

проводилась интересная раб…

все устраивает

25 (53,2 %25 (53,2 %25 (53,2 %

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

3 (6,4 %)3 (6,4 %)3 (6,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (10,6 %)5 (10,6 %)5 (10,6 %)

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)

22 (46,8 %)22 (46,8 %)22 (46,8 %)


